

2016年积极财政政策再加力

“国家账本”三大热词抢眼

“十二五”期间

我省基础设施投资超万亿元

全省城镇基础设施投资超万亿元、市县建成区面积明显增加、困难群众住房条件有效改善……3月2日召开的全省住房城乡建设工作会议，亮出了我省“十二五”时期的住房城乡建设“成绩单”。

“十二五”时期是全省住房城乡建设事业大发展、大提高的时期。全省市县规模不断扩大，建成区面积增加750平方公里左右；全省完成城市基础设施投资11404亿元，年均增长20%左右。各项与老百姓生活息息相关的项目都取得长足发展，全省新增城市道路5310公里，燃气用气人口1948万人、公共供水能力160万吨/日、城市集中供热面积9594万平方米，城市污水处理率提高6.2个百分点，生活垃圾无害化处理率提高10.3个百分点，建成节能建筑2.3亿平方米。

“十二五”时期，我省城镇中低收入家庭“住有所居”渐行渐近；农村危房改造让越来越多的农村住房困难群众享受到党和政府的温暖。全省开工建设各类保障性住房1.9亿平方米，244万套，竣工3787万平方米，60.9万套，改造农村危房超过100万户。今后一段时期，随着我省新型城镇化进程加快推进，棚户区

和农村危房改造力度持续加大，海绵城市和地下综合管廊建设等一大批城市基础设施项目启动实施，将带动大量政府和社会资本投入，并与房地产投资一起成为拉动固定资产投资的重要引擎。同时，全省住房城乡建设事业发展不平衡，如规划的前瞻性、科学性和权威性不高；城市综合承载能力不强；城市管理普遍粗放；农村无序建房问题亟待破解，人居环境改善难度大；建筑节能工作还不牢固等，补短板的要求也更加紧迫。

全省住房城乡建设工作会议提出，“十三五”期间，我省将坚持不懈推进住房制度、城市管理执法体制、城建投融资、规划管理机制、建筑产业现代化等改革，更加重视大中小城市和中心镇协调发展，积极推动基础设施和公共服务设施向农村延伸，把绿色发展作为建设美丽河南低碳城镇的重要途径，全面开放住房城乡建设市场，推动城市基础设施以PPP模式建设运营，切实抓好住房保障、公共服务设施建设、城市管理、农村垃圾污水治理和危房改造，把发展成果更多体现到公共服务改进、人居环境改善和提升人民群众幸福满意度上。（据《河南日报》）

一是经济下行压力加大，财政收入增长放缓；二是国家主动实施减税降费，这也会造成财政收入减少。“这个时候，政府就要自我加压、有更多地担当，既要为企业减负松绑，又要确保公共服务支出。”刘尚希表示。

比如，在支持脱贫攻坚方面，今年中央财政扶贫资金增加201亿元，增长43.4%；在社保基金支出压力加大的情况下，今年企业和机关事业单位退休人员养老金水平仍将提高6.5%左右。统筹考虑各种因素，这一增速更符合实际、更可持续。

推进供给侧改革，去产能在大任务中排在第一位。据初步统计，钢铁和煤炭两个行业大约涉及180万职工的分流安置。对此，中央财政设立1000亿元专项资金，用于对下岗分流人员进行妥善安置，为他们创业和再就业提供必要支持。

“政府还要牢固树立过紧日子的思想，该压的压，该保的保，把钱用在刀刃上。”刘尚希说。（据《人民日报》）

“十二五”时期，我省城镇中低收入家庭“住有所居”渐行渐近；农村危房改造让越来越多的农村住房困难群众享受到党和政府的温暖。全省开工建设各类保障性住房1.9亿平方米，244万套，竣工3787万平方米，60.9万套，改造农村危房超过100万户。今后一段时期，随着我省新型城镇化进程加快推进，棚户区

和农村危房改造力度持续加大，海绵城市和地下综合管廊建设等一大批城市基础设施项目启动实施，将带动大量政府和社会资本投入，并与房地产投资一起成为拉动固定资产投资的重要引擎。同时，全省住房城乡建设事业发展不平衡，如规划的前瞻性、科学性和权威性不高；城市综合承载能力不强；城市管理普遍粗放；农村无序建房问题亟待破解，人居环境改善难度大；建筑节能工作还不牢固等，补短板的要求也更加紧迫。

全省住房城乡建设工作会议提出，“十三五”期间，我省将坚持不懈推进住房制度、城市管理执法体制、城建投融资、规划管理机制、建筑产业现代化等改革，更加重视大中小城市和中心镇协调发展，积极推动基础设施和公共服务设施向农村延伸，把绿色发展作为建设美丽河南低碳城镇的重要途径，全面开放住房城乡建设市场，推动城市基础设施以PPP模式建设运营，切实抓好住房保障、公共服务设施建设、城市管理、农村垃圾污水治理和危房改造，把发展成果更多体现到公共服务改进、人居环境改善和提升人民群众幸福满意度上。（据《河南日报》）

第四代福美来升级版即将上市

本报讯（记者 刘远强）日前，记者从信阳圣海海马4S店获悉，海马第四代福美来升级版车型即将上市。此次推出的升级版共计两款车型，分别为售价7.89万元的手动悦尚型和售价8.49万元的手动悦尚型升级版。

为庆祝新车上市，海马厂家还特推出“免费送税”活动，购买第四代福美来升级版可享受购置税全免的优惠政策。除此之外，出色的行车安全性、动静皆宜的动力系统、宽敞舒适的大空间等，都是第四代福美来的巨大优势，加之升级版车型增配不加价、购置税全免、优惠贷款项目等一系列惠民政策，“幸福国民家轿”将为追求更高生活品质的消费者带来更多选择。

根据消费者的需求，海马将这两款受消费者欢迎的车型进行了配置的提升。其中，手动品尚型升级版在原有的基础上增配大尺寸天窗，而手动悦尚型升级版在原有基础上增配大尺寸显示屏，显示屏具有手机映射功能，可为消费者提供更便利的服务。此外，海马表示，为了满足不同消费者的购车需求，升级版车型将与原有手动品尚型和手动悦尚型车型同时销售。

为庆祝新车上市，海马厂家还特推出“免费送税”活动，购买第四代福美来升级版可享受购置税全免的优惠政策。除此之外，出色的行车安全性、动静皆宜的动力系统、宽敞舒适的大空间等，都是第四代福美来的巨大优势，加之升级版车型增配不加价、购置税全免、优惠贷款项目等一系列惠民政策，“幸福国民家轿”将为追求更高生活品质的消费者带来更多选择。

吉利2016款远景正式上市

本报讯（记者 刘远强）3月8日，吉利官方宣布2016款远景正式上市，新车共推出两种动力共计5款车型，售价区间为5.39万元—6.79万元。

新款远景的进气格栅采用两种设计，其中自动挡车型为吉利最新的“回”型设计的前格栅，看上去更具质感。内饰方面，新款车型相比老款有所升级，采用纯黑和棕色两种配色方案。同时中控、门饰板等前款车型采用硬塑料的部位，均以蒙皮软质包裹。配置方面，新

款远景部分车型配备了8英寸高清电容触摸屏、电动天窗、起步辅助系统、倒车影像、无钥匙进入、一键启动，此外，新车采用G-Link全新手机交互系统，支持苹果和安卓系统，用户可借助WiFi或USB接口实现双屏互联，并以语音控制的方式，实现对导航、蓝牙、通话、影音播放等功能的使用。动力方面，新款远景提供1.5L自然吸气方案，1.3T涡轮增压发动机选择，还新增自动挡车型选择，匹配4速手自一体变速箱。



声明

●兹有郭根甫所有的一宗地位于信阳市楚王城二组，面积187.04平方米，土地四至界限为：东与路为邻，南与路为邻，西与路为邻，北与丁鹏为邻，其国有土地使用证，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有孙晓丽毕业于信阳师范学院华锐学院化学专业，其本科毕业证（证号：135031201405871467）、高级中学教师资格证（证号：20144116642000094）、学士学位证书（证号：1350342014397102），因不慎丢失，特声明作废。

注销公告

兹有信阳市环球书城有限公司，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权债务，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市环球书城有限公司
2016年3月9日

热词二：赤字

赤字率首次达到3%，与世界其他主要经济体相比并不高。根据预算报告，2016年我国财政赤字拟安排2.18万亿元，比2015年增加5600亿元，赤字率为3%，比2015年提高0.6个百分点，是改革开放以来最高的一年。扩大赤字规模，会不会引发政府债务风险？

“赤字率提高，是积极财政政策的新信号，也是符合国情、积极稳妥的。”于国安代表认为，积极的财政政策有利于保障政府应该承担的支出责任，也有利于减轻企业负担、促进实体经济发展。尽管赤字率首次达到3%，但与世界其他主要经济体相比，我国的赤字率并不算高。

从我国经济发展水平看，虽然当前我国经济增长速度有所放缓，但仍将保持较高的增长速度，平稳较快的经济增长将为债务偿还提供根本保障。

从债务余额来看，2015年年底我国地方政府债务余额16万亿元，

热词三：花钱

从结构性改革这个角度来考虑，钱就能花得更到位。“积极财政政策不仅仅是扩大赤字率，最终还是体现在花钱上。如果能从结构性改革这个角度来考虑，钱就能花得更到位。”中国财政科学研究院院长刘尚希认为。

扩大赤字规模，政府发债的钱将用在什么地方？这个问题，预算报告也给出了明确答案：扩大的赤字，主要用于弥补财政减收，以及保障政府应该承担的支出责任和增加必要财政支出。

财政减收主要来自两个方面，

一是经济下行压力加大，财政收入增长放缓；二是国家主动实施减税降费，这也会造成财政收入减少。“这个时候，政府就要自我加压、有更多地担当，既要为企业减负松绑，又要确保公共服务支出。”刘尚希表示。

比如，在支持脱贫攻坚方面，今年中央财政扶贫资金增加201亿元，增长43.4%；在社保基金支出压力加大的情况下，今年企业和机关事业单位退休人员养老金水平仍将提高6.5%左右。统筹考虑各种因素，这一增速更符合实际、更可持续。

推进供给侧改革，去产能在大任务中排在第一位。据初步统计，钢铁和煤炭两个行业大约涉及180万职工的分流安置。对此，中央财政设立1000亿元专项资金，用于对下岗分流人员进行妥善安置，为他们创业和再就业提供必要支持。

“政府还要牢固树立过紧日子的思想，该压的压，该保的保，把钱用在刀刃上。”刘尚希说。（据《人民日报》）



为庆祝“三八”妇女节，昨日，市农行创新金融服务，在17个市区网点和28个县域城区网点，向前来办理业务的每一位女性客户赠送了玫瑰花、小方巾、化妆品、洗发水等礼品。 本报记者 张勇 摄

为经济加注“满满的正能量”

作为观察中国的重要窗口，全国两会会对“中国这艘经济巨轮将驶向何方”的作答，牵动着会内会外、国内国外的注意力。到代表委员驻地走一走就会发现，有关经济形势未来走向、如何提振发展信心，是两会最火热的话题。

你看，政协和人大新闻发布会、首场记者会，“对今年经济形势怎么看”就成为“必答题”。代表委员中，像刘世锦、迟福林这样的经济学家，像雷军、李彦宏这样的企业家，总是被记者追着采访经济问题。乃至文化、教育、体育等界别，也对经济话题充满关注。从某种意义上说，市场经济也是信心经济，预期的向好与向坏，对宏观经济的现实走势有着特别重要的影响。这就不难理解，在世界经济持续低迷、“唱衰中国”的论调起伏不断的大背景下，老百姓和市场都希望能够准确把握国家经济形势和政策走向。

今年的政府工作报告，以大篇幅文字详细分解加强供给侧结构性改革、深挖国内需求潜力等任务要求，为增强持续增长动力、开拓发展更大空间规划了清晰路线图。人大

首场记者会，国家发改委主任徐绍史花了15分钟时间谈经济形势：态势总体平稳、稳中有进，走势呈现积极变化，趋势上基本面、基本特征、支撑基础、前进态势都没有变，应该对中国经济充满信心。态势、走势、趋势的严谨分析，解开了不少人的心中疑惑。“只要就业比较充分、百姓获得感增强，经济增速低一点没什么大不了”，一位人大代表被问及增速问题时，提醒大家应该把注意力多集中到民生改善上。

“我们带着满满的正能量而来”，早在两会开幕之前，到京的代表委员就曾这样表示。“降低小微企业的税费成本和融资成本”“坚决落实促进企业技术创新的普惠性政策，推进产学研合作”“创新公共财政制度，优化税制结构、加快金融改革，啃下结构性改革的‘硬骨头’”……无论文是在议案提案中，还是在小组讨论上，为经济发展凝聚共识、智慧和力量，成为代表委员不约而同的选择。人心向善、力量对比决定事业成败，代表委员慷慨而激昂的陈言，承载着的既是民意嘱托，不也是对经济发展的坚定信心？

信心不是喊出来的，党和国家拿出什么样的魄力、什么样的智慧去破解经济发展难题，牵动着国内外的目光。习近平总书记在看望参加政协会议的民建工商联委员时，强调鼓励支持引导非公经济发展从来没有动摇，要“让民营企业真正从政策中增强获得感”，令民营企业备受鼓舞。在参加上海代表团审议时，习近平总书记突出强调了“三个着力”，着力加强全面深化改革开放各项措施系统集成，着力加快具有全球影响力的科技创新中心建设步伐，着力推进供给侧结构性改革，为上海乃至全国擘划了全年工作的重点内容。政策储备充裕，正是经济人士眼中的最大“利好”，也是代表委员眼中最给力的“定心丸”。

“把思想统一到中央的决策和部署上来”，这是我几天来在会场内外听得最多的一句话。“既要取势，又要取实”，干事是对信心的有力托举，全面建成小康社会的千钧重担，最终要分解到每个人的担当和作为上。以人心之势作引领，有实干之力作托底，我们一定可以走好这复兴之路上的“关键一程”。（据《人民日报》）

税苑风采

固始县国税局开展送税法上门活动

自《国家税务总局关于纳税信用A级纳税人取消增值税发票认证有关问题的公告》下发后，固始县国税局立即成立了A类纳税人取消认证工作领导小组，根据辖区A类纳税人的纳税状况，以分局为单位，积极开展送税法送政策上门活动，及时将《增值税发票查询平台使用手册》送到A类纳税人手中。同时，指导企业做好系统升级和操作处理，有针对性地开展“一对一”辅导和培训，促使纳税人应知应会、熟练操作，确保A类纳税人的纳税信用评价工作全面落实。（王晓航 万燕）

商城县国税地税合作联席会召开

为进一步推进国税地税合作工作，近日，商城县国税局按照《国家税务总局地方税务局合作工作规范》文件要求，组织召开国税地税合作联席会议，该县国税局、地税局领导及相关部门负责人参加了会议。参会人员围绕合作规范2.0版对各项合作项目进行了深入探讨交流，双方就下一步全面合作达成了共识：一是国税、地税联席会议每季度定期召开一次，由两个单位轮流组织。同时，根据合作需要不定期组织相关部门人员召开合作交流。二是建立国税、地税沟通协作机制，成立合作工作领导小组，由双方一把手负责，分管征管和纳税服务工作的分管领导具体组织，领导小组办公室负责沟通与协调。三是联合制定了《商城县国税地税合作工作实施方案》及任务分解表，明确岗位、人员、职责，推进工作全面落实。（樊家强）

罗山县国税局开展学雷锋志愿服务活动

为大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，近日，在罗山县文明办组织的统一组织下，罗山县国税局志愿者服务队对县域外环路行政大道段的生活垃圾进行了清理，为清洁家园、美丽罗山建设贡献一份力量，同时也充分展示了国税干部的良好精神风貌。（罗宣）

息县国税局加强党风廉政教育

为进一步加强党风廉政教育，近日，息县国税局主要负责人以“加强廉政制度建设、规避执法风险”为题，为全县国税系统干部职工上了一堂廉政党课。廉政党课结合典型案例，深入分析了当前社会反腐倡廉形势，并对坚持从严治党的重要性及必要性、准确把握当前反腐败作风建设的特点和趋势、如何把廉政规定落实到具体工作中等方面进行了详细讲解，促使全体党员干部进一步提升党性修养，提高自律意识，筑牢拒腐防变思想道德防线。（息宣）

上天梯国税局认真学习《准则》《条例》

近日，上天梯国税局召开全体干部职工会议，专题学习了《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》。会上，该局一是要求全体人员采取个人自学、集体讨论等多种方式，对《准则》《条例》进行逐条学习、认真研读，领导班子成员带头学，其他党员干部跟着学、反复学、重点学，做到真学真懂、真信真用、真知真行。二是要求全体党员进一步增强党章党规党纪意识，不断转变观念，维护好党纪法规的严肃性、权威性，切实把政治纪律和政治规矩挺在前面。三是要密切联系实际，切实把学习贯彻《准则》《条例》的成果转化为推进工作的具体行动。（钟平方 起）

光山县国税局建立闭环管理模式

近日，光山国税局结合实际，建立了压实责任、台账监控、过程管理和结果运用的闭环管理模式，有力地推动了组织绩效和个人绩效融合发展。该局一是压实责任，确保落实到位。二是台账监控，实现过程留痕。三是过程分析，注重分档考评。四是结果运用，激发工作活力。（光宣）

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES. 信阳京港澳高速路口和润4S店

领动 3月25日 购置税免购置税

领动 ELANTRA

销售热线：0376-8111111 售后：0376-8122222 24小时救援热线：18237665599

地址：信阳市312国道与京港澳高速交叉口向西500米路南